i

JF-
o e
[T




LA ERREORR

7K 35
Bk e K &;?
KRR 7 !‘
ks —
A _BKE _ A W R O TR
/ | xErSFxEETOEBEONRIE e -

ey

SRR & A~ v F&

— I
N =] S pe | ]
FFIKIG D D TREA S R )
o e L2971
B o "
RSO TR B E TR S e : = Pl




n} T Wb*ﬂﬁ&il'—@

:& 7}<,}$ A 'O %7}< i}w—/\ ﬁztﬁﬁ’&,

s T .y = e E— Aoz
KT 0w ' =--.., FEBWIEI
- MEORET T ﬁle;imﬁ&mﬁ

W =
BT

{thEEh-1E% LM
B E

BUKHEER PRI~
R EEN D R
ﬂfd:’JLﬂ
M &5 K

b BK. RKOWEERHSY L@
BRI IG A~

m%
O O

FOFIKIG « NETFRKIG A P2

HERMOKERKT BP OIE




L3 -"‘.H...

[SRERELCE
T T A

IAC &= lh e
~ | REmIcEkEER

' BEkE
..__Aﬁ % (B
FKAIBIZ, ERTH o7z [BERABAR] mED, AW AERL 7K

kiEn o, [EABANX] ICX5%5 L WEKLEBODEANEATLET,

LY — = '\ > f
P [ TEAEAR] Ll - - wIkA EDBKICE EN D RHY
wosmromt] . KEICE Y 2BEABEBS 2L TRETZHRTET. | p3




) =REREICE)
jﬁ11ﬁﬁﬁﬁkﬂ

—-..‘

P TN

Pe.

BATO I
[ 2 e AT
= — =i

TKIEE IEFSIER 1=816.9km
AQF KB B IEFR L=53.9km(R37K) 6.6%

- [EHEEHEE]

= [EEEKERIEKE R HBEE

(X ETEM A EL40E) y

= '/;‘ T o loTeR, .4
i &V o)
[ 179-39FE

QENBIEE &
a\ d

’\r = RRKDERE 75 B EEEDEE ]P4
L

i

(fﬁﬂﬂﬁﬂﬂ bl = S
FKIZTABINIAEKILZ, BEIC
HAHMAHICESNETFOONET, &
N, Bkt EBRREDOSEEZH A
LKEAMERTEHZE, £/, HhL
BEITERINDKENED D DFH
BHDigEwv, KERO—FHNLRE

\EK%@@T%k%T%%Uiﬁo

N =EFEMEOSAN - B




Sk EEEOL

; EKBEE, At
|®ATOv M | £ memcaT S
LFq! :

fthEfh-ERED
i 7E

N 1Sk iy S :

“Eiem EIEESEEE C N ik EE3ARE

g L GH e T | = REAKREXKP, RIITIE3A16

Ko [ | HICRELRBERHERICER |
2RI e A BTISREL £ L7, (EBH)

9] - ; | A 1= # ]
2 e W Vé .

OO

B 5 AT TORAGER)



- FHWRL e
= ERTESTIM

??\ oD
{th

Hh-iERED

?'{Ftﬁ Yale s - -:':.‘ ST E kel \ . 1“;_:‘.: =
3?’3% %Egﬂﬂ}ﬂﬁj dl IEEBJ_KE e RAE

ﬁma} 7j§ﬁ?§p @ - % JE% EE T .
22 e 18 IKEIR 2 [ @‘f éﬁ @:

/ A jﬁﬁﬁ DA CUSBERRIG | ‘5( o
, K ! =

/e e\
N

KER

BoaGty
SERGEETH ORI TR RIC AR TR




ng
L r
5 E
— =
BKE !
3 >
AkE 1 GN

BRESNIEREZRS
nr=EE2 212 AL,
RAS—TH37°CIZ RS
x93, EFROEHSH
PRI AR T AHFE
E l.éid_ ]

TKEDULL H

RBERRY -5

=

. - SBALH 2% EIEEAE
BILA Ih DR LT
BILHRERERBED
PRECRALTUET,

RIEGTRI

R
VESE

BA =
&l
RRENH

& REI5E

BHEmHE

1 S - .!
WL by
) K15
i (@ +
o ¥ (% f
HARBRE | H ! I
hq_# EiD ke
BEERE ﬂ"
BN
HIEBE EREREA

HIEZ OO RELT:

BERIEDRAICERAL
TWET,



B 2 (1/25000)

=)

AN - - oF TAN -~ = '
L IR e SEENT T KESERERER PR
s JHHHF I i ' Sy AN N HTKEEE R
3 DR i \
& 0 : o (AT RAFHRH)
7 ¢ " iy AT S 7 OX7) mxmn | AR TAE
g ‘ T S NS ke | AR (AT FRARE)
1% SR iy e VL g TR\ SRS 216ha
5 By " ! BEEEHK BRI
>, il 5 "
Sk Tiin ; ; i - SN P AT 1 31l A S K ST X 45
BRI | BRRBIASES LB Tty T T e My R TR DG N D (ﬁilﬂTHEQ?EEE;‘%ﬂ:#%)
BEIEH | AHTKE LEXE | FR =" "fW SV AN e ? IR NFETKE, BEEEHK
NERE | dkaEhE® EHEIERT| 20ha 4 HEREZE R
SEE®| 123ha = &
'ﬁ\g_ﬂ | - k i T | )
: _L i iiEEEEw S
BEER | REEEHAKIER = () N
WERE | TR rE=T i
SHEEHE | 135ha = g !
=4 ,) ==
%* S = = \':"L
= N“, .
== i ¢
= g
N ! &:i\:} f_’? : = \\1' H
A * L BRI | BEERIKER , LU e
= S Q g U MEXRE | FRHF il v .\\ Vl\\\‘ E! R
; FHEEH | 11ha e g i
" 5 % | | 7 ﬁ/j A 1 = y
Ay B i e e FENRNAI S @ I e T T R S e s e e B el 57 py =/ v N C(@ DD L “H’, N/ =
i iy 5 SIS e T
- . e e T /
0 5 N2 3 =
BEEH | BEEEHKER o o) U & he e !
NERE | &2 v fam : - i
HEm®| 150ha : el 'R B e [ 1S | 5 | BT AR
= al e SO s ‘ sl | | ‘ S nERS | 2REn
=== : q B | BEEERKIER L S 2 P —
f\;m A WERE | #70 L He e c W i
( SEIEE| 35ha 12 Iz :
= - EEiER | AXTAE k 7 e e I s %
== j = = WBRE | RFEN i W ; Q}% AT
: U FHEERE | 2,330ha LK g he “ﬁ
i ) O fo A 7 S R 7S 2
- { ‘ BE RN S\ " AN
= Z ) : \ \ / f Tk T Vs M7
BRAT | B REBHAER 1ARE RS i Ry i - : =P U
= p: 7] A = |5 % 3 g ¥5 w \ ‘ i ~S = G
NERE | A L L E vy s = ! i oY ot B 7 0
StEEHE | 13ha c b \\\ QW : “ [ yA ey v ' N 4
= & R\ 9 ) S % 4 3 { 18 SON o 7 ¢
= F VNESSE: \ﬁ&%«‘;l : X }if/ff - 5 SN "t\ 2 (v;{k ) L S ,</"i K% E’%’i S 1 SZNSURAN % -




SHI4EE
TKEEE T=EEMEA
R4 OTHE
: -R4 477
'EI _EEHT_

| R4 SO R

T TSR]

R4 M4 T T

S ET

:

e
.. "
IE-.r

——

BREET i

Bt m T

fa”mii:TE

FR BT A PEBT K FH R T — 52 | |
Wy XEs '
- ~—& FHES | THESES | BHRAE

EIEER R (BRI TSE) & BOWR
- Aron” ol
!rl:: ) J
o B )
wufh s = WY
*f

o

yy TAHREBEERTE |#R58M (EHL=310m A=1.72ha

TEKETERETE | 11ER

S48 3 BT
()L= 452m A= 0.96ha
1 3
(t)L=3.338m A=17.90ha
|smstz= B - SRR St T PR
[FkEvmETS [S0ER
e 1 @R

& TREEEHRTS

P9



